



Российская газета: "В прицеле - жилые кварталы"

СКР сообщает, что вчера утром ВСУ обстреляли два населенных пункта - Горловка и Зайцево Южное. Как только обстрел закончился, следователи пытались выяснить количество жертв.

Позже оказалось, что при обстреле Горловки была ранена мирная жительница 1951 года рождения. Еще три человека погибли и семеро пострадали в результате обстрела общежития Горловки.

После другого обстрела ВСУ два ребенка получили осколочные ранения в Кировском районе Донецка. Там же погибла сотрудница социальной службы. А в Докучаевске, где также велся прицельный обстрел, два человека 1984 и 1971 годов рождения пострадали.

Александр Бастрыкин поручил следователям центрального аппарата "продолжить работу по фиксации и закреплению доказательств о новых случаях получения ранений и гибели мирных граждан в результате обстрела ВСУ".

Глава СКР указал на необходимость по установленным каналам взаимодействия с правоохранительными органами ДНР и ЛНР "обеспечить оперативный обмен информацией по указанным фактам преступной деятельности украинских военнослужащих, организовав их документирование и расследование".

Кроме того, Следственным комитетом РФ продолжается расследование уголовных дел против некоторых бывших должностных лиц Украины. Так, в частности, ведется следствие против бывшего председателя Верховной рады Украины Александра Турчинова, который продолжает делать публичные высказывания. Главное в которых - призыв совершать преступления в отношении граждан России. Председатель СК поручил ускорить процесс сбора доказательств и дачи необходимой правовой оценки.

А еще СК отчитался о том, как сотрудники центрального аппарата и подразделений ГСУ по Москве и Московской области помогают людям, приехавшим из Донбасса. В ведомстве Александра Бастрыкина напомнили, что приехавших в Россию жителей ДНР и ЛНР привезли в том числе и в Подольск Московской области. Офицеры СК не просто выполняют работу по фиксации и расследованию противоправных действий украинских радикалов, но и всеми силами стараются оказать помощь и поддержку пострадавшим, особенно женщинам, детям и пожилым людям.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Подольске, куда приехали офицеры ведомства, находятся 152 человека. В том числе 19 детей дошкольного возраста и 51 школьник.

- Сотрудники СК России понимают, через что прошли все те, кто был вынужден оставить родной край в поисках спасения. Именно поэтому офицеры ведомства не могли остаться в стороне от чужого горя, - подчеркивают в ведомстве. И добавляют, что для детей, которые родились после 2014 года, звуки воздушной тревоги, увы, стали неотъемлемой частью жизни. В Подольске сотрудники ведомства заинтересовались условиями размещения и потребностями в предметах бытового обихода.

На собранные средства офицеры СК приобрели и передали мобильные телефоны, чтобы все, кому не удалось собрать самое необходимое, не теряли связи с близкими и родными, которые остались на территории Луганской и Донецкой Народных республик. Детям вручили интересные развивающие игры, конструкторы, предметы для творчества, игрушки и сладкие подарки.

Козлова Наталья

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1660736>